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Instruction Générale

Chers éléves,

Il ne s'agit pas d'un test ou d'un contrdle surveillé, mais plutt d'un ensemble de questions

liees aux domaines que vous avez etudiés tout au long de cette année scolaire.

En répondant a ces questions, vous contribuerez au suivi des difficultés que vous rencontrez
dans vos études, et a la recherche de voies et moyens pour ameéliorer vos conditions

d'apprentissage et assurer la qualité de vos apprentissages.
v’ Certaines questions nécessitent de choisir la bonne réponse parmi plusieurs
propositions en mettant un (X) dans la case correspondante.
Exemple :
Un corps solide effectué 30 tours pendant 5 minutes.
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse .

La valeur de la vitesse angulaire moyenne de rotation du corps est :

a w=06rad.s™

b w=0,7rad.s™

c ®=08rad.s™

d w=12rad.s™

La bonne réponse

a ®=0,6rad.s™

b w=0,7rad.s™
w=08rad.s™

X d w=12rad.s™

v 1l y a des questions ouvertes qui nécessitent de remplir les blancs par ce qui convient.

Exemple :

Remplir par ce qui convient.
On dissout une masse m=0,1g d’hydroxyde de sodium dans un volume V=250mL.
On donne la masse molaire d’hydroxyde de sodium est 40g.mol™

La concentration molaire de 1a SOlution ODIENUE ST vevvrerrerreeenneneeneneeenssessnsssssnnsnnes
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La bonne réponse
La concentration molaire de la solution obtenue est C=10?mol.L™
v Il y a des questions qui nécessitent une réponse par vrai ou faux aux propositions

données.

Exemple

Répondre par vrai ou faux aux propositions suivantes :

Un disque de masse m tourne autour d’un axe fixe passant par son centre O , avec une vitesse

angulaire w.

Vrai Faux

Tous les points de disque ont la méme vitesse angulaire

QD

b | Tous les points de disque ont la méme vitesse linéaire

C : . e . 1
L’expression de I’énergie cinétique de disque est : E. = 3 m.o’

d | L’expression de I’énergie cinétique de disque est : AE = J .0

La bonne réponse

Vrai Faux
a | Tous les points de disque ont la méme vitesse angulaire X
b | Tous les points de disque ont la méme vitesse linéaire X
c , : P : 1 )
L’expression de I’énergie cinétique de disque est : E; = E.m.a) X
X ) . s . . . 2
d | L’expression de I’énergie cinétique de disque est : AE, = J,.0 X

% REéfléchissez bien a chaque question et répondez comme demandé.
%+ Vous pouvez utiliser la calculatrice et du papier brouillon.

% Ecrivez uniguement ce qui vous est demandé.

Si vous hésitez sur une réponse particuliere, écrivez la meilleure réponse selon vous, puis

passez a la question suivante.

Commencons maintenant a repondre aux questions
du test
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On fonctionne un four électrique sous une tension U=220V pendant une durée At=30min.
L’énergie consommé par le four est W=435,6kJ
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

L’expression de 1’énergie potentielle de pesanteur du solide au point A est :

a R=120Q
b R=150Q
C R=180Q
d R=200Q

Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue de force
¢lectromotrice E=9v et de résistance interne r=2Q et un conducteur ohmique de résistance R
et un électrolyseur de force contre électromotrice E’ et de résistance interne r’=2Q. On ferme

I’interrupteur . Le rendement du générateur est p =88,9%

Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse

La valeur de I’intensité du courant qui circule dans le circuit

a 1=0,2A [ K

b 1=0,3A S

o 1=0,5A - G C

d 1=0,75A R
T

Compléter I’écriture de demi-équations acide base suivantes :

a. HCOOH (4 —... + HCOO (a9

b H O (aqg) ~-+---- — HZO(aq)
b. ... :H++ Hzo(aq)
— >

C .+ eeennen + H+ -— NH4+ (aq)

scolaire 2021-2022

Test de la matiere physique-chimie — Premiére année bac



Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue et un

conducteur ohmique de résistance R et un moteur et un interrupteur

, G, & A _‘
Données : ==
L’énergie électrique fournie par le générateur Wy=640J. Q:‘ o
L’¢énergie électrique dissipée par le conducteur ohmique W;=160J. ’

L’énergie électrique regue par le moteur W,,=400J
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de L’énergie électrique regue par la lampe est :

a W;=100J.
b W1=80J.
C W;1=60J.
d W1=30J.

On applique une tension continue Uag = Va-Vg aux bornes d’une lampe, elle consomme une

puissance P=3,6W.

L-.-"B
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de I’intensité du courant qui circule dans la lampe est :

a 1=0,4A
b 1=0,6A
c 1=0,8A
d I=1A
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Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue de force

électromotrice E et de résistance interne r et un conducteur ohmique de résistance variable R

et un interrupteur. i K
L’expression de la puissance électrique fournie
R T ¢ x
par le générateur est : P, = —2.E2
(R+r)

Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

a E?
I:)e(max) = 4_
I

b 5 E?2
e(max) — E

c E?
I:)e(max) = T

d E?2
I:)e(max) = r_z

Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue de force
électromotrice E=9v et de résistance interne r et un conducteur ohmique de résistance R et un

électrolyseur de force contre 1 K
¢lectromotrice E’ et de résistance interne r’. B S

On ferme I’interrupteur. il - ¢
Le rendement du circuit est p =66,7% [

Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de la force contre électromotrice E’ est :
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a E’=3v
b E’=4,5v
C E’=6v
d E’=8v

Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue et un

conducteur ohmique de résistance R et un moteur et un interrupteur

. G ® 3 _‘
Données : —
L’¢énergie électrique regue par le moteur Wy=400J H—_l:t o
L’énergie électrique recue par la lampe W,=80J. ’

L’énergie électrique dissipée par le conducteur ohmique W;=160J.
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de L’énergie électrique fournie par le générateur est :

a W,=240J.
b | Wg=640J.
c | Wg=540J.
d | W,=480J.

Répondre par vrai ou faux aux propositions suivantes en mettant un (X) dans la case
correspondante.

Vrai | Faux
a | L’eau H,0 est base son acide conjugué ion oxonium HzO"
b | L’eau H20 jeu le role d’une base dans le couple H,O/HO
Ampholyte est une espece chimique peu joué le role d’un acide et d’une
base
d | L’ammoniaque NH3 est base son acide conjugué ion NH4"
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Un conducteur ohmique est traversé par un courant électrique d’intensité 1=0,3A , lorsqu’on
applique une tension continue Uag=12v entre ses bornes.

Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de la puissance électrique consommée par le conducteur ohmique est :

a P=3,6W
b P=18W
c P=36W
d P=43,2W

On considere les couples suivants :

/HO,,

(aq)

(a)..CH,COOH,,, /CH,CO0;,,, (b)..H,O

(aq) -(aq)

(d).CH,NH; _ /CH,NH

3 (aq)

(e)..H,0.,/H,0

2(aq) (ag) «(aq)
Ecrire I’équation de la réaction acide — base entre :
L’acide du couple (a) et la base du couple (b).......ooeveiiiiiiii e

L’acide du couple (e) et la base du couple (d).......ooeviriiiiiiiiiiii e

Le circuit représenté dans la figure comporte un générateur G de tension continue de force

électromotrice E et de résistance interne r et un conducteur

1 K
ohmique de résistance R et un électrolyseur de force contre T
électromotrice E’=3v et de résistance interne r’'=1,5Q. T G c
. , s , : . R
On ferme I’interrupteur 1’intensité du courant électrique qui iy
=L__§
circule dans le circuit est 1=0,5A.
Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

Lavaleur du rendement d’électrolyseur est :
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a 0 =975%
b 0 =80%

c o =455%
d 0 =17,8%

O E—

On applique une tension continue Uag = Va-Vp aux bornes d’une lampe, elle consomme

Une énergie E=3,24W pendant une durée At=15min. AT B

Mettez un (X) dans la case correspondante a la bonne réponse.

La valeur de I’intensité du courant qui circule dans la lampe est :

a 1=0,4A
b 1=0,6A
c 1=0,8A
d I=1A
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Test 3 — formule A

Numéro Les bonnes réponses Code de la réponse

1 Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

3 . . Bonne réponse ; 1
a @ acide H,0;, Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

b : base NH;

4aq

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

8 Bonne réponse ; 1

CH,COCH,,,, /CH,CO0,,, Mauvaise réponse : 0

Sans réponse : 99

(aq)

/HQO,,

(aq)

H,O

-(aq)

9 d

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

10 a

Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

11 C
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Bonne réponse ; 1
Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99

12 C

13 Bonne réponse ; 1

a Mauvaise réponse : 0
Sans réponse : 99
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